

Тарифи комісійної винагороди АТ "БАНК БОГУСЛАВ" за послуги, які надаються юридичним, фізичним особам-підприємцям та особам, які провадять незалежну професійну діяльність			
	Послуги та операції	Тариф	Примітка
1	Надання дублікатів виписок по рахунках клієнта	20,00 грн. (за кожен виписку)	Плата стягується за кожен дублікат виписки
2	Надання копій касових документів, засвідчених банком:		На прохання клієнта складається протягом 3 робочих днів; За надання термінової копії касових документів(у день звернення клієнта) плата збільшується вдвічі
	- період давності до 1-го року	50,00 грн. за 1 документ	
	- період давності більше 1-го року	100,00 грн. за 1 документ	
3	<u>Надання довідок:</u>		На прохання клієнта складається протягом 3 робочих днів; За надання термінової довідки (у день звернення клієнта) плата збільшується вдвічі
	про наявні в банку рахунки	200,00 грн.	
	про сформований статутний капітал на рахунку		
	про відсутність кредитів		
	про наявність кредитів та стан розрахунків за ними		
	довідка з розширеним змістом інформації (за індивідуальним запитом - не стандартна), пов'язана з розрахунково-касовим обслуговуванням клієнта	300,00 грн.	
	Надання довідки про залишок коштів	200,00 грн.	
4	Надання довідки про рух коштів по рахунку на прохання клієнта за період:	100 грн.	На прохання клієнта складається протягом 3 робочих днів; За надання термінової довідки (у день звернення клієнта) плата збільшується вдвічі
	до 6 місяців	150 грн.	
	до 1 року	200 грн.	
	більше 1 року	300 грн.	
5	Надання довідки, пов'язаної з РКО, для складання якої необхідна інформація з архіву банку	300,00грн.	
6	за поточний рік	100,00грн.	
7	за минулі роки	200,00грн.	
8	Надання довідки, не пов'язаної з РКО, для складання якої необхідна інформація з архіву банку	700 грн.	Довідка складається протягом 3 робочих днів; За надання термінової довідки (у день звернення клієнта) плата збільшується вдвічі
9	Надання довідки, не пов'язаної з РКО	500 грн.	Довідка складається протягом 3 робочих днів; За надання термінової довідки (у день звернення клієнта) плата збільшується вдвічі
10	Надання дублікатів довідок (за один екземпляр) про розрахунково-касове обслуговування	100,00 грн.	Довідка складається протягом 3 робочих днів; За надання термінової довідки (у день звернення клієнта) плата збільшується вдвічі
11	Плата за оформлення та підтвердження доручення по перерахуванню держмита	50,00 грн.	Надається протягом 3 робочих днів; За терміновість (у день звернення клієнта) плата збільшується вдвічі
12	Плата за надання дублікатів договорів РКО та Клієнт-Банк.	500,00 грн.	Дублікат надається протягом 3 робочих днів; За терміновість (у день звернення клієнта) плата збільшується вдвічі
13	Плата за надання дублікатів договорів та інших документів з кредитних справ	1000,00 грн.	Дублікат надається протягом 3 робочих днів; За терміновість (у день звернення клієнта) плата збільшується вдвічі